

ФИЛОСОФСКИЙ РАЗГОВОР С ОКРУЖНЫМ ПРОКУРОРОМ (3-я стр.)

Сургутская ТРИБУНА

Газета основана 23 октября 1934 года № 192 (9025) Пятница, 9 октября 1998 года В розницу цена договорная

«СТ»- ИНФОРМАЦИЯ

Время идет, а результатов нет

В среду началось и в тот же день превратилось судебное разбирательство в отношении обвиняемого М. Клюкина, причастного к событиям, разыгравшимися трагическую ночь 20 февраля, когда погиб 23-летний сургутянин Сергей Макров.

Уголовное дело в отношении М. Клюкина направлено на доследование. Его соучастник Астахов до сих пор не арестован, он находится в розыске. Между тем эта скорбная история уже идет девятый месяц...

Зоя СЕНЬКИНА.
**«Челноки» поехали
в Турцию**

То ли кризис начинает сдавать свою позицию, то ли всем уже надоели выжидать, чем же все это кончится, но, судя по всему, ритмы жизни в некоторых деловых людях нашего города постепенно начинают восстанавливаться.

Например, «челноки», полтора месяца простояв без работы, вновь направились в Турцию. И не просто так, а за товаром. Шоптуры сургутских предпринимателей организуются сейчас пока только через Москву. Но организуются же! И это уже хорошо.

Соб.инф.

**Губернатору
на подпись**

На подпись губернатору ХМАО Александр Филиппенко направлен законопроект «О финансово-экономической основе местного самоуправления», в котором определены полномочия органов местного самоуправления в области финансовых и налоговой политики.

Этим документом также регламентируются вопросы составления, рассмотрения и утверждения бюджета, его исполнения, порядка формирования и использования средств муниципальных внебюджетных фондов и многое другое.

Отдельная глава нового закона посвящена финансовым взаимоотношениям органов местного самоуправления с хозяйствующими субъектами на территории муниципального образования.

И.КИРИЛОВ,
руководитель пресс-службы Думы ХМАО.

ПРИШЛИ, ПОСЛУШАЛИ... И РАЗОШЛИСЬ

Акция протеста, которая состоялась в нашем городе, вопреки ожиданиям, прошла тихо, мирно и уично. В начале пятого на площади перед ДК «Энергетик» стал собираться народ, забывшие на фоне грязно-серого пейзажа плакаты, взывающие в нюхах: «Дай зарплату!», «Нет Борису Кровавому!», «Снизьте квартирплату!».



Несколько непривычно было видеть красные флаги с серпом да молотом. Впрочем, люди, что стояли под ними, над этим не задумывались, а развили бурную пропагандистскую деятельность: раздавали свою тематические газеты, листовки, поминали, как славно было жить в стране Советов. Бедно одетые старики прислушивались и поддакивали. Большинство из тех, кто собрался здесь, тоже не были слишком добрыми нарядами.

На «сцену» один за другим выходили профсоюзные ораторы и рассказывали о несладкой жизни своих предприятий, образовательных учреждений и больниц, зачастую заканчивая свои речи рекомендацией президенту уйти в отставку. Многие

выступавшие поминали СМИ недобрым словом - дескать, правды не пишут, оттого, может, и жизнь плоха. Узнали бы все правду, тогда бы было!

Время от времени обвинительные речи заглушались звуками строительных работ, что велись у здания районной администрации. Потом народу зачитали обращение сургутских профсоюзов к Борису Ельцину. Оратор на редкость домашним, добрым голосом читал текст, в его исполнении слова об ошибках президента и о том, что, может быть, когда-то все Борису Николаевичу простится, если он сейчас добровольно оставит свой пост, звучали как ласковая укоризна нашкодившему ребенку.

Все выступления народ слушал молча. Постепенно в тем-

ными по горячим следам.

Седьмого октября в 16.40 в торговый павильон «Алеха», расположенный по ул. Югорской, ворвались двое в масках. Угрожая предметом, похожим на пистолет, преступники похитили продукты на сумму около трех тысяч рублей и взяли из кассы деньги - 2 тысячи рублей. С места происшествия скрылись. Ведется розыск.

В это же время в травматологии с диагнозом «проникающее ножевое ранение грудной клетки» поступил 18-летний сургутянин. Доставлен он был с ул. Майской от магазина «Кругозор». Обстоятельства получения травмы учащимся ПТУ выясняются.

Кондукторами СПОПАТ в рейсовом автобусе № 8 в сумке их коллег было обнаружено 17 поддельных проездных билетов, которые кондуктор «восьмерки» распространяла среди пассажиров. По данному факту возбуждено уголовное дело.

Варвара ШАРАПОВА.
По сообщению
пресс-службы УВД.

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

Пятого октября в 18 часов в поселке Снежин в одном из вагончиков по ул. Белоярской обнаружен труп мужчины.

Смерть потерпевшего наступила в результате нанесенных ему многочисленных рубленых ран головы. Погибший принадлежал к категории лиц без определенного места жительства и работы. Задержан подозреваемый, 28-летний «коллега» - бомж. Помещен в изолятор.

Зарегистрирован первый случай «шапочных» преступлений. В понедельник, в половине седьмого вечера неизвестный сорвал норковую шапку с головы 35-летней женщины. Произошло это в районе улицы Юности. Преступник не задержан.

А двумя часами раньше в филиале «Сургутнефтегазбанка», расположенным на ул.Щепетикина, сотрудниками милиции был задержан 17-летний сургутянин, у которого была изъята фальшивая 20-долларовая купюра.

Всего же по склону УВД 5 октября «прошли» 62 преступления и правонарушения различного характера, из которых 40 считаются раскрытыми.



ной, грустной толпе тонули транспаранты с гневными надписями, «протестанты» кутались в пальто. Внезапно пошел мягкий пущистый снег, словно природа пожелала добавить немного светлых красок к этой тоскливой картине.

И ей это удалось: народ потихоньку стал расходиться и скоро площадь была вся укрыта белым покрывалом, и нечто не напоминало о той безысходности и безнадежности, которыми веяло совсем недавно от собравшейся здесь частички граждан великой страны. Тем более, рекламные щиты «Энергетика» жизнерадостно засыпали сургутян раскошью на концерты и представления столичных звезд.

Зазывали тех, у кого есть на что радоваться жизни...

**Светлана
СЕВАСТЬЯНОВА.**
Фото
Леонида
БЕРЕЗНИЦКОГО.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям
Сургутского
гидрометеобора,

9 октября ночью и днем переменная облачность, временами снег, метели, ветер западный, северо-западный, 7-12 метров в секунду, порывы до 17-22 метров в секунду. Температура ночью -7,-9 градусов, днем +1,-3 градуса.

10 октября небольшой снег, ветер северо-западный, 7-12 метров в секунду, порывы до 17-22 метров в секунду. Температура ночью -2,-7 градусов, днем 0,-5 градусов.

Самая минимальная температура 9 октября была зарегистрирована в 1962 году (-18,6° С), максимальная - в 1974-м (+14,9° С).

ЗАО «Vlad и K»
предлагает

широкий ассортимент колбасных изделий: рубленые, фасованное мясо: мясо свинину фасованную, говядину фасованную; колбасу свежую, масло растительное, 1 л - 30 руб., молоко сгущенное и концентрированное.

Телефон 35-53-84.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

- Какие меры вы предприняли для отлава собак? - удивляется вопрос читательницы.

Газета, естественно, бродячих собак не ловит. Этим занимается одно из муниципальных предприятий, о деятельности которого мы, кстати, недавно писали. Так что, если вас беспокоят четвероногие квартиранты двора, звоните туда.

Сургутянка, живущая на первом этаже, хотела бы иметь балкон, однако для первых этажей они не предусмотрены. Читательница согласна, что те, кто сами пристраивают балконы, уродуют внешний облик дома, но можно же предусмотреть эти архитектурные элементы при разработке проекта здания. А то дискриминация получается: ущемлены жильцы первых этажей в сравнении с вышестоящими.

О дискриминации другого рода подняла вопрос женщина, приехавшая на Север в 1963 году. Кто-то носит звание ветерана труда со всеми вытекающими отсюда льготами, а она при своем большом трудовом стаже никаких званий не удостоена. Поговаривали в свое время, что звание будет присваиваться в зависимости от стажа, да так все и заглохло, вот и чувствует себя пенсионерка ущемленной.

Но и нам утешить ее нечем. Вопросы эти находятся в компетенции центральных властей, а им сейчас не до расширения льготных категорий - где б взять деньги, чтобы рассчитаться с уже имеющимися льготниками.

- Идет кампания по ликвидации киосков. А куда деваться нам, киоскерам, власти подумали? - звонит обеспокоенная женщина.

Желание властей сделать город краше понятно. Однако выброшенные на рынок труда продавцы из экономически активного населения перейдут в лучшем случае в разряд потребителей. Так не пригрозите ли процесс ликвидации киосков до лучших, как говорится, времен? Пусть кто может, тот остается на плаву в период экономической депрессии.

- Почему киоски «Роспечати» продают теперь «Курьер» - не по два, а по четыре рубля? - интересуется сургутянка.

Сообщаем, что с первого октября отпускная цена «Курьера» увеличена с одного до двух рублей, а «Роспечати» по договору с редакцией имеет право делать стопроцентную торговую надбавку.

При таком раскладе выгоднее подключаться на «Сургутскую трибуну» и получать «Курьер» в качестве бесплатного приложения. В этом читатель может убедиться сам, произведя несложные арифметические подсчеты. Ведь стоимость подписки на «СТ» осталась прежней. Раскошелитесь один раз на семьдесят рублей, и в самый выйдете дешевле, как в известном рекламном ролике.

Телефон «Горячей линии» - 31-04-68. Звонки принимаются с 9 до 13 часов.

